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echonet präsentiert den gemeinnützigen Arbeitgeber als modernes 

Dienstleistungsunternehmen, das gesellschaftlichen Mehrwert 

schafft.

Bilder zur Meldung auf http:// presse.leisuregroup.at/ wienwork/ 

website

Video zur Meldung auf https:// www.youtube.com/ watch? 

v=BCOQXZI9cwo

Wien (LCG) – Zum 35. Geburtstag beschenkt sich Wien Work selbst mit 

einem neuen Digital-Auftritt, der das vielfältige Angebot des 

gemeinnützigen Arbeitgebers übersichtlich darstellt. Neben 

Responsive Webdesign zur optimierten Darstellung auf allen 

Devices und Screens legt die Agentur echonet dabei zusätzlich 

großen Wert auf Barrierefreiheit. Das neue Unternehmensportal 

spricht Kunden ebenso an wie Mitarbeiter und Partnerunternehmen, 

denen jeweils ein eigener Einstieg im Startmenü geboten wird, um 

rasch zu den gewünschten Informationen zu gelangen. Ein 

vorgelagerter Newsbereich bietet Raum, um aktuelle 

Unternehmensinformationen übersichtlich darzustellen und 

Content aus dem täglichen Aufgabenbereich der 680 

Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter zu präsentieren.



„Der neue Digital-Auftritt bringt uns näher mit unseren 

Kunden, Partnern und Mitarbeitern zusammen und 

unterstreicht unsere gesellschaftlich 

verantwortungsvolle Rolle als 

Dienstleistungsunternehmen und Arbeitgeber für 

Menschen mit besonderen Bedürfnissen am Arbeitsmarkt“, 

betont Wien Work-Geschäftsführer Wolfgang Sperl .

Interaktion mit den Mitarbeitern

Für Kommunikationsverantwortliche Andrea Angermann 

übernimmt das neue Unternehmensportal eine wesentliche 

Zusatzaufgabe in der Stakeholder-Kommunikation: „Viele 

unserer jungen Mitarbeiter gehen ausschließlich über ihr

 Smart Device online. Das neue Portal bietet uns über 

diesen Weg die Möglichkeit, sie laufend über das 

Geschehen im Unternehmen zu informieren und auch unseren 

Wirtschaftspartnern das gesamte Portfolio 

darzustellen. Somit übernimmt das Portal auch eine Rolle 

im Business Development.“

Als technischen Hintergrund setzt echonet das agentureigene 

Content Management System content.life 3 ein, das für große 

Portallösungen konzipiert wurde und sich auch im Backend über 

Smart Devices bedienen lässt. Es ermöglicht die digitale 

Zusammenarbeit der Fachabteilungen, um tagesaktuell Content zu 

produzieren und publizieren.

Über Wien Work

Wien Work integrative Betriebe und AusbildungsgmbH ist ein 

gemeinnütziges Unternehmen der Sozialwirtschaft mit 

arbeitsmarktpolitischem Auftrag. Das Unternehmensziel ist es, 

Arbeitsplätze für am Arbeitsmarkt benachteiligte Menschen zu 

vermitteln und zu schaffen. Wien Work bietet ein qualitativ 

hochwertiges Angebot an Produkten und Dienstleistungen aus 
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Arbeitsplätze für am Arbeitsmarkt benachteiligte Menschen zu 

vermitteln und zu schaffen. Wien Work bietet ein qualitativ 

hochwertiges Angebot an Produkten und Dienstleistungen aus 

unterschiedlichen Geschäftsfeldern. Wien Work wird gefördert aus 

Mitteln des Bundesministeriums für Arbeit, Soziales und 

Konsumentenschutz, der Stadt Wien/ Fonds Soziales Wien, des 

Sozialministeriumservice/ Landesstelle Wien, des 

Arbeitsmarktservice Wien und des ESF. Derzeit werden rund 680 

Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter beschäftigt, wovon sich rund 170 

in Ausbildung befinden. 70 Prozent der Angestellten, 

Arbeiterinnen und Arbeiter sowie alle Lehrlinge haben Körper-, 

Sinnes-oder Lernbehinderungen oder eine chronische Erkrankung. 

Ein Teil davon war langzeitarbeitslos. Weitere Informationen zum 

Unternehmen auf http:// www.wienwork.at .

Über echonet communication

Die Wiener Web-Agentur echonet communication hat ihren Sitz in 

Wien, wurde 1999 gegründet, 2004 zu einer eigenen GmbH und ist seit 

einem Management-Buy-Out Anfang 2013 als eigentümergeführte 

Agentur auf dem Markt. echonet ist Berater für fundierte, 

webbasierende Kommunikations-und E-Shopping Lösungen sowie 

Online-Kampagnen. Zu den Spezialgebieten zählen außerdem 

barrierefreie, behindertengerechte Internet-und 

Onlineanwendungen, Social-Media-Kommunikation, 

Suchmaschinenoptimierung, Video-Anwendungen, Apps sowie die 

Programmierung von „Responsive Webdesign“ für die optimierte 

Darstellung von Websites für alle Endgeräte. Weitere 

Informationen auf http:// echonet.at .
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Das Bildmaterial steht zur honorarfreien Veröffentlichung im 

Rahmen der redaktionellen Berichterstattung zur Verfügung. 

Weiteres Bild-und Informationsmaterial im Pressebereich unserer 

Website auf http:// www.leisure.at. (Schluss)
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